

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 10 NOIEMBRIE 2015 ORA 11:00

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	24664/2015	<p>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 22284/2015 privind numirea domnului GÂRBEA GHEORGHE – procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la aceeași unitate.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23538/2015 privind numirea doamnei TĂNASE MIHAELA – procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești în funcția de procuror șef Secție judiciară la aceeași unitate.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23861/2015 privind numirea doamnei CIOCA MARIA-FLORENTINA – procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la aceeași unitate.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23860/2015 privind numirea doamnei DOBRE GABRIELA – procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea doamnei CHIPER LILIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet.</p>
2.	25213/2015	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul EUGEN DABIJA, procuror șef birou al Biroului de prevenire și combatere a traficului ilicit de droguri din cadrul Serviciului Teritorial București din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p>
3.	25217/2015	<p>DETAȘARE/PRELUNGIRE DETAȘARE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea Ministerului Justiției de detașare a domnului procuror ROBERT KELEMEN, de la Direcția Națională Anticorupție la Ministerul Justiției.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea Ministerului Justiției de prelungire a detașării doamnei procuror FLORENA ESTHER STERSCHI, de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție la Ministerul Justiției.</p>